
ПРОТОКОЛ № 17 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 03 травня 2023 року      кабінет № 117      14.00 год. 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М, голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

Мосін О.В., Вергун О.С., Колодяжний С.О., заступники міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради;  

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

 Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

 Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

 Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики; 

 Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

 Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Магер Н.І., начальник управління персоналом; 

Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я;  

Назарець А.Ф., начальник управління культури і туризму; 

Паламаренко А.С., начальник управління комунальної власності; 

 Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Татарко Д.А., заступник начальника юридичного управління;
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Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 
 

Відсутні:  

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення дванадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував включити до проєкту порядку 

денного дев’ятої сесії (дванадцяте засідання) 106 питань, з них 40 загальних та 

66 питань щодо регулювання земельних відносин. Зазначив, що проєкти рішень 

оприлюднені на сайті міської ради вчасно, розглянуті постійними комісіями, 

загальні питання погоджені виконавчим комітетом.  

 Запропонував додатково включити питання, яке було обговорено на 

засіданнях всіх постійних комісій міської ради, а саме: проєкт рішення щодо 

звернення депутатів Кропивницької міської ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України про невідкладний розгляд Верховною Радою України 

проєктів законів України «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у 

сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» та «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних 

організацій», які сприятимуть припиненню діяльності української православної 

церкви московського патріархату в Україні, а також дозволить органам місцевого 

самоврядування припинити право користування комунальним майном, в тому 

числі земельними ділянками, релігійними організаціями української 

православної церкви московського патріархату. 

 Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного міської ради 

та надати пропозиції.  
 

 Депутати обговорили вищезазначене питання, в обговоренні взяли участь 

депутати Ковальова-Алокілі О.А., Цертій О.М., Колтунова К.С., Яремчук В.С., 

Колюка О.С. та Мосін О.В. 
 

 В ході обговорення депутатка Ковальова-Алокілі О.А. зауважила, що 

релігійні організації мають внести зміни у свої назви та мають бути 

встановлені терміни  переходу. 
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 Колюка О.С. доручив юридичному управлінню спільно з відділом 

комунікацій з громадськістю опрацювати питання щодо внесення змін 

релігійними організаціями у свої повні назви, зазначені у їх статутах, 

відтворивши в них назву релігійної організації, центр якої знаходиться за 

межами України та розробити алгоритм переходу вищевказаних змін та 

термінів. 
 

Депутатка Яремчук В.С. запропонувала звернутися також до народних 

депутатів України О.Дануци та І.Мурдія, обраних на територіальних округах, 

до меж яких входить Кропивницька міська територіальна громада.  
 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка нагадала, що під час одинадцятого 

засідання дев’ятої сесії міської ради при інформуванні про результати роботи 

діяльності на території міста Кропивницького за 2022 рік вона звернулася до  

керівника Кропивницької окружної прокуратури Кіровоградської області з 

проханням поінформувати депутатів міської ради щодо результатів 

розслідування справи вибуху побутового газу в багатоквартирному будинку за 

адресою вул. Космонавта Попова, 24.   
 

 Колюка О.С. надав доручення начальнику управління з питань запобігання 

і виявлення корупції Шишку О.М. поінформувати прокурора В.Ізотова щодо 

надання відповідної інформації про хід розслідування справ щодо вибуху 

побутового газу в багатоквартирних будинках за двома адресами: по  

вул. Космонавта Попова, 24 та по вул. Юрія Коваленка. 
 

Чередніченко Н.Ю. запитала, як складається ситуація щодо 

відшкодування та надання матеріальної допомоги громадянам сусідніх квартир 

та будинків, майно яких постраждало під час цих двох вибухів. 
 

 Яремчук В.С. запропонувала внести зміни до нормативних документів, 

якими керується департамент соціальної політики, а саме збільшити суму 

виплат по фонду депутатів міської ради.  
 

 Бірець Д.М., як голова постійної комісії з питань бюджету та податкової 

політики, наголосив, що питання має розглядатися в рамках певного резервного 

фонду. 
 

 Ковальова-Алокілі О.А. поцікавилася, чи є вже узагальнені цифри щодо 

відшкодування вартості пошкоджень постраждалим громадянам. 
 

Слухали: Вовк Ю.М., яка надала вичерпну інформацію на запитання депутатів, 

а саме: щодо процедури відшкодування постраждалим внаслідок вибуху в 

багатоквартирних будинках виплати здійснюються за рахунок бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади та щодо збільшення сум виплат 

матеріальної допомоги від депутатів міської ради. 
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Бірець Д.М. та Мосін О.В. прокоментували звернення депутатки Яремчук 

В.С. щодо збільшення фінансування по матеріальній допомозі. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував обговорити питання порядку денного 

щодо регулювання земельних відносин. 
 

Слухали: Яремчук В.С., яка повідомила, як голова постійної комісії з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності, що завтра перед 

засіданням сесії постійна комісія розгляне два питання, які включені до проєкту 

порядку денного, але при попередньому розгляді на комісії проєкти рішень не 

набрали необхідну кількість голосів.  
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 
 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 

 

 
 


